

亳州H7N9禽流感患者昨康复出院

救治过程首次披露;治疗费只需自付一万多;本报记者对话当事人:现在最想见家人

昨日15时,亳州市120急救车缓缓开出亳州市人民医院。车上坐的是我省确诊的第二例人感染H7N9禽流感患者李某和他的老伴。这一天,距离他发病已经22天;这一天,他被确认符合临床痊愈出院标准。李某是我省首例治愈的人感染H7N9禽流感患者。昨天下午,亳州市卫生局和亳州市人民医院首次披露救治全过程,记者更是对话到康复者本人。“现在最想见家人”,他说。



记者对话康复出院人

费用:只需自付一万多

亳州市人民医院南楼3号楼4层,就是李某住了两天的呼吸内科二病区。李某住的病房门上贴着“谢绝探视”四个大字,下面还有一张《进出病房流程图》:洗手-戴帽子-戴外科口罩-戴手套-接触病人-摘手套-消毒双手-摘口罩帽子-洗手或手消毒。

这次治病一共花了76604.09元,按照新农合报销比例,李某能报销59787.47元,自付部分只有一万多元。“他人院时交了3万3,现在我们还要退还一部分给他。”宋克义说。

不但如此,李某出院后的一年里,亳州市人民医院医生为他开出的所有医技检查项目全部免费。

对话:现在最想见家人

昨日下午3时,李某在老伴的搀扶下走出了病房。虽然戴着口罩,却遮不住满脸的笑意。

记者:现在感觉怎么样?

李某:心情特别好,康复得也差不多了。

记者:出院后有什么打算?

李某:回去先休养一段时间再说吧。

记者:现在有没有特别想做的事?

李某:这么多天憋坏了,现在啥都想做。

记者:现在最想见谁呢?

李某:想见家人。

此时,家人早已准备好了饭菜,他3岁的小孙子知道爷爷要回家了,更是高兴得不得了。等着李某的将是崭新的生活。

陈旭 记者 李皖婷 文/图

救治:药物+心理疏导

4月1日晚,李某因重症肺炎被收入亳州市人民医院。55岁的李某之前一直从事活鸡销售与宰杀工作,3月28日,他感到身体不适,之后病情持续加重。

入院时,李某病情危重。“入院一小

时后,我们就给他使用了奥司他韦(达菲);度过危险期后,我们及时给他停了一些药物,避免出现过度用药导致的并发症。中药治疗也对病情起到了有效作用。”亳州市人民医院副院长宋克义说。

医护人员穿隔离服,自己独住一个房间,家人探视严格……“他觉得自己也许好不了了。”ICU护士长郭秀荣说,因心理压力过大,李某一度进食困难,医护人员不得不轮番给他做思想工作。

护理:专门配了微波炉

ICU病房,里里外外有12个人在照顾李某,医院食堂变着法给他“开小灶”,医院还专门给李某买了个微波炉。

护士长郭秀荣给护士提了个要求:给李某翻身时,必须拍背100下,这样有利

于咳痰。李某1至2小时就要翻一次身,一天下来,护士要给他拍背两千多下。

4月12日起,李某病情逐渐好转;4月15日下午开始停止静脉输液及口服用药;4月16日晨起停止吸氧,可下床轻

微活动;4月17日上午,李某转入普通病房继续观察并进行康复治疗。

连续观察两天后,李某生命体征平稳,连续三次流感病毒核酸检测阴性,达到出院标准。

我省一季度经济增速中部第一

房地产交易额猛增,城镇居民月均收入首超2000元

昨日,省政府新闻办召开新闻发布会,公布了一季度全省经济运行情况。今年一季度,我省经济依然保持两位数高速增长,增速居中部第一。

增速

初步测算,一季度,全省生产总值3652.4亿元,按可比价格计算,比上年同期增长11.2%。其中,第一产业增加值319.2亿元,增长4%;第二产业增加值2079.4亿元,增长13.4%;第三产业增加值1253.8亿元,增长9.1%。

省统计局副局长倪胜如告诉记者,一季度全省经济开局平稳,好于全国,领先中部,实现了争先进位。其中,GDP增速排至全国第八,稳居中部第一。

收入

一季度,全省城镇居民人均可支配收入6309元,增长10.6%。换算成月均收入达到2103元(2012年全省城镇居民人均月收入约为1752元),首次突破2000元大关,增幅比全国高1.3个百分点。农民人均现金收入2772元,增长14.3%,比全国高2.1个百分点。

与此同时,一季度,全省居民消费价格同比上涨2.1%,涨幅同比回落1.5个百分点,比全国低0.3个百分点。收入增速再次跑赢CPI。

房产

一季度,全省房地产投资700.3亿元,增长14.8%,同比回落11.5个百分点。房屋新开工面积2130.8万平方米,下降4.7%。商品房销售面积1292.7万平方米,增长42%,其中住宅销售面积增长53.8%。

倪胜如认为,这是“国五条”带来的短期效应,“尽管房产销售额增幅大,但投资增长并不多。我省土地出让情况并不理想,开发企业相对比较谨慎。这也预示着后期,我省房地产市场将趋于平稳。”



制图:方倩

家电

在今年一季度的数据中,记者还注意到,作为我省的支柱产业,家电行业的部分家电增加值并不理想,甚至还出现了下降。

数据显示:空调、彩电分别增长18%和13.5%,家用洗衣机、家用电冰箱分别下降7.8%和3.6%。

倪胜如解释说,原因是一方面由于行业存在产能过剩,市场调节所致;另一方面由于原材料价格、劳动力成本等上升所致。

记者 祝亮

百大二、三楼 改造添“金”喜

第五届“婚尚”珠宝、钟表文化节正在进行中

作为安徽商业龙头,合肥百大一直围绕“百姓名品中心”的经营定位,根据消费者需求,不断优化经营架构,有效提升形象档次。

今年春季,商场对部分动线及品牌布局

进行了调整,使服装饰品有效归类、浑然一体。目前,二楼、三楼升级改造成功完成。

更值得一提的是,就在黄金降价消费者纷纷“抢货的时候”,合肥百货大楼同时推出

“金”喜大抄底活动,第五届“婚尚”珠宝、正在开展的钟表文化节重重优惠也带给消费者意外惊喜。例如:买黄金到百大,享北京五日游,共有30个中奖名额;钻石500购800,珠宝600购800,银饰8折;满额加赠礼品。此外,4月20日(周六),将邀请黄金检验站的专业人士,在现场免费对钻石、玉器、黄金进行鉴定,黄金售后中心还提供免费的清洗、保

养、维修等服务。

如果大家想去合肥百货大楼看一看升级后的新面貌,本周末就是个非常不错机会,4月19日到22日,合肥百货大楼为祝贺二、三楼升级改造成功,重磅推出穿着类满200减120等,而且还有四级大礼相送,消费者购买穿着类、床品、箱包皮具、玩具、国产表等满额均有礼品赠送。

江亚攀 张永